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Συναντήσεις του Οικουμενικού Πατριάρχου στην 
Αθήνα
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Η Α.Θ. Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος κατά την μέχρι τώρα παραμονή του στην Αθήνα 
δέχθηκε, στο κατάλυμά του, σε κατ’ ιδίαν συναντήσεις τους 
Σεβ. Μητροπολίτες Δωδώνης κ. Χρυσόστομο, Μιλήτου κ. 
Απόστολο, και Φωκίδος κ. Θεόκτιστο.

Επίσης, δέχθηκε τον κ. Σωκράτη Φάμελλο, επί κεφαλής του Κόμματος ΣΥΡΙΖΑ-
Προοδευτική Συμμαχία, τους Υπουργούς της Ελληνικής Κυβερνήσεως, Εθνικής 
Άμυνας κ. Νικόλαο Δένδια, Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Σοφία 
Ζαχαράκη, με τον Γεν. Γραμματέα Θρησκευμάτων κ. Γεώργιο Καλαντζή, 
Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κυρία Νίκη Κεραμέως, Ανάπτυξης κ. Τάκη 
Θεοδωρικάκο, με την κ. Αντωνία Μοροπούλου, Ομότιμη Καθηγήτρια του 
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Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου, και τον Υφυπουργό Εξωτερικών κ. Αναστάσιο 
Χατζηβασιλείου.

Επίσης, ο Παναγιώτατος δέχθηκε τον κ. Ευάγγελο Βενιζέλο, Καθηγητή και πρώην 
Αντιπρόεδρο της Ελληνικής Κυβερνήσεως.

Ο Παναγιώτατος αφίχθη την Τετάρτη, 7 Μαΐου, για πενθήμερη επίσκεψη στην 
Αθήνα, στο πλαίσιο της οποίας, αύριο Κυριακή θα προστεί της Θείας Λειτουργίας 
που θα τελεστεί στον Ι. Ναό Αγίου Νικολάου του Οικουμενικού Πατριαρχείου, στο 
Κολωνάκι, συμπροσευχομένου του Μακ. Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερωνύμου, με την ευκαιρία της συμπληρώσεως 150ετίας από την ανέγερση 
του Ναού από την Ελεήμονα Εταιρεία Αθηνών. Την Πατριαρχική Συνοδεία 
αποτελούν οι Σεβ. Μητροπολίτες Γέρων Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ και Προύσης
κ. Ιωακείμ, οι Πανοσιολ. Μ. Εκκλησιάρχης κ. Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου 
Πατριαρχικού Γραφείου, και Μ. Αρχιδιάκονος κ. Αλέξανδρος, ο Ιερολ. 
Πατριαρχικός Διάκονος κ. Φώτιος Πουλόπουλος, ο Καθηγητής κ. Κωνσταντίνος 
Δεληκωσταντής, Διευθυντής του Α´ Πατριαρχικού Γραφείου, ο κ. Νικόλαος-
Γεώργιος Παπαχρήστου, Διευθυντής του Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, και ο κ. Μάριος Ταρίνας, Πατριαρχικός υπάλληλος.

[Διαβάστε ακόμη: Συνάντηση Κυριάκου Μητσοτάκη – Οικουμενικού Πατριάρχη στο 
Μέγαρο Μαξίμου]

Η συνάντηση με τον Νίκο Δένδια

«Συναντήθηκα με την ΑΘΠ Οικουμενικό Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως κ.κ. 
Βαρθολομαίο. Συζητήσαμε για το πνευματικό και φιλανθρωπικό έργο του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου», έγραψε χαρακτηριστικά σε ανάρτησή του σε μέσω 
κοινωνικής δικτύωσης ο υπουργός Εθνικής Άμυνας Νίκος Δένδιας.

 

Συναντήθηκα με την ΑΘΠ Οικουμενικό Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως 
κ.κ. Βαρθολομαίο.

Συζητήσαμε για το πνευματικό και φιλανθρωπικό έργο του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου. pic.twitter.com/igK7t4zCLF

— Nikos Dendias (@NikosDendias) May 10, 2025

Η συνάντηση με την Νίκη Κεραμέως

https://www.orthodoxianewsagency.gr/patriarxeia/oikomeniko_patriarxio/synantisi-kyriakou-mitsotaki-oikoumenikou-patriarxi-sto-megaro-maksimou/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/patriarxeia/oikomeniko_patriarxio/synantisi-kyriakou-mitsotaki-oikoumenikou-patriarxi-sto-megaro-maksimou/
https://t.co/igK7t4zCLF
https://twitter.com/NikosDendias/status/1921081510431437015?ref_src=twsrc^tfw


Με ανάρτησή της στα μέα κοινωνικής δικτύωσης, η υπουργός Εργασίας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων της Ελλάδος Νίκη Κεραμέως ανέφερε για τη συνάντηση 
με οτν Παναγιώτατο:

«Είχα σήμερα μία εξαιρετική συνάντηση με την Α.Θ.Π. Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο, με την αφορμή της επίσκεψής του στην Αθήνα. Με τον Παναγιώτατο 
έχουμε συνεργαστεί στενά και πολύ εποικοδομητικά, επί σειρά ετών, από όλες τις 
θέσεις ευθύνης που έχω υπηρετήσει. Τον ευχαριστώ από καρδιάς για την πάντα 
θετική του διάθεση. Σήμερα μου επεφύλασσε και μία μοναδική έκπληξη: μία 
φιλοτεχνημένη εικόνα με τον Άγιο Λουκά και τον Άγιο Κωνσταντίνο, για τα παιδιά 
μου. Δεν έχω λόγια για να περιγράψω τη συγκίνησή μου».
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? ?????????? ????????????? ??? ?? ?????? Niki K. Kerameus (@nkerameus)

Η συνάντηση με τον Σωκράτη Φάμελλο

Μετά την συνάντηση με τον Παναγιώτατο ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Σωκράτης 
Φάμελλος δήλωσε:

«Συναντήθηκα με τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, μεταφέροντας τη 
στήριξή μας στο Οικουμενικό Πατριαρχείο, αλλά και την βαθιά εκτίμηση στο 
πρόσωπό του και στη δράση του για την ειρήνη, τον διαθρησκειακό διάλογο, το 
περιβάλλον και την αλληλεγγύη.

Συζητήσαμε με τον Παναγιώτατο για το μείζον ζήτημα της ειρήνης, σε μια 
περίοδο, όπου πόλεμοι μαίνονται σε όλα τα σημεία του πλανήτη και αμφισβητείται 
το διεθνές δίκαιο. Ζητήσαμε τη συμβολή του και τον λόγο του υπέρ της ειρήνης, 
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της προστασίας των αμάχων και του διαλόγου.

Παράλληλα, εξήρα την επίσκεψή του, μαζί με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος, κ.κ. Ιερώνυμο και τον εκλιπόντα Πάπα Φραγκίσκο στη 
Λέσβο κατά τη διάρκεια της προσφυγικής κρίσης και τη συνεισφορά του στην 
Ελλάδα.

Συζητήσαμε επίσης, για την ανάγκη προστασίας των Χριστιανικών πληθυσμών στη 
Μέση Ανατολή, που είναι θύματα συγκρούσεων και καταπίεσης. Για την 
Ελληνορθόδοξη Κοινότητα στη Γάζα αλλά και των Χριστιανών της Συρίας και του 
Ελληνορθόδοξου Πατριαρχείου Αντιοχείας, που απευθύνουν κραυγή αγωνίας και 
εκκλήσεις προς τη διεθνή κοινότητα.

Επιπλέον, εξέφρασα την υποστήριξή μου και το ενδιαφέρον μου για την 
επαναλειτουργία της Θεολογικής Σχολής της Χάλκης και την εκπλήρωση από την 
Τουρκία όλων των σχετικών συμβατικών υποχρεώσεών της για την προστασία των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων και των θρησκευτικών ελευθεριών της ελληνικής 
μειονότητας στην Κωνσταντινούπολη, την Ίμβρο και την Τένεδο. Τόνισα, επίσης, 
την ανάγκη αποκατάστασης του χαρακτήρα του ναού της Αγίας Σοφίας 
Κωνσταντινουπόλεως ως μνημείου Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς, όπως 
και της Μονής της Χώρας.

Μοιραστήκαμε κοινές ανησυχίες για το περιβάλλον, το οποίο αποτελεί εδώ και 
χρόνια προτεραιότητα και πεδίο πρωτοβουλιών του Παναγιωτάτου. Πρόκειται για 
μια πρωτοπόρα ξεχωριστή συμβολή του. Σήμερα, σε μια εποχή, που η κλιματική 
κρίση αμφισβητείται, είναι απαραίτητο να ενώσουμε δυνάμεις. Έχουμε ξανά 
ανάγκη τη στήριξή του, σε μια κοινή προσπάθεια για την προστασία του πλανήτη 
μας, του κοινού μας σπιτιού.

Τέλος, του εξέφρασα τις θερμές μου ευχές για υγεία και δύναμη, καθώς και την 
πρόθεσή μας να τον επισκεφθούμε σύντομα στο Οικουμενικό Πατριαρχείο».
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Λοιπές φωτογραφίες
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Φωτό: Νίκος Παπαχρήστου


